
Több százan Mária és József nyomában
Ebben az évben is Nyíracsádon találkoztak a térség betlehemezői, karácsonyvárói

A nyírbélteki felnőttek m inden évben előadják a betlehem es játékot
(Fotók: Kedves Zilahi Enikő)

Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.)
-  Az adventi készülődés 
egyik fontos állomása Nyír
acsádon az a nap, amikor 
felállítják a falu főterén a 
betlehemi istállót.

A járókelők meg-megállnak 
előtte, van, aki csak érdeklődés
sel szemléli, vannak, akiknek 
bibliai töltésű gondolatokat idéz 
a jászol, és olyanok is akadnak, 
akik gyermekeik, unokáik sze
replését várják. A betlehemes 
találkozó szabadtéri helyszínén

Szállt az ének és pörgött a csillag

ugyanis minden évben az óvodá
sok misztériumjátéka köszönti a 
közelgő ünnepet.
Jézus születése

A hagyományőrző délutánt eb
ben a formájában négy éve ren
dezik meg, az alapgondolat azon
ban mintegy tíz éve született, 
amikor Kabály Ferenc, a cite- 
rakör tagjaival elevenítette fel a 
régi hagyományt. Idén is a me
gye számos településéről érkez
tek gyermek- és felnőttcsoportok, 
érdeklődők, majd együtt indul
tak a görög katolikus templom
ba. A több száz fős menetet a 
szamárháton ülő Mária, József 
és a pásztorok vezették. A téren 
felállított jászolnál a zimankós 
idő ellenére az óvodások népes 
közönség előtt elevenítették fel 
Jézus születésének történetét, 
majd meleg tea, forralt bor és 
illatos kalács kóstolása közben 
melegedhettek fel a művelődési 
házba visszatérő vendégek.

A zsúfolásig megtelt nagyte
remben először a gyerekek lép
tek színpadra. Az ízlésesen feldí
szített „betlehemek” körül fehér 
inges angyalkák, csörgős botú 
bundások és csúcsos süvegű 
pásztorok énekeltek. A Nyír- 
adonyból érkezett 17 fős csoport 
két hétig készült a fellépésre -

tudtuk meg Gólya Györgyné pe
dagógustól. Műsoruk gerincét a 
nyíradonyi gyűjtésű Heródes-já- 
ték adta. A kis csoport először 
jött el a találkozóra, de a gyere
keknek nem volt ismeretlen a 
betlehemezés. Illés Dóra például 
édesapjától, Vörös Gergő pedig 
nagybátyjától hallott már róla. 
A nyírmártonfalvai „bundás” 
hosszú szőrű, különlegesen szép, 
igazi pásztorsubáját senki sem 
hagyta szó nélkül. Gazdája gyak
ran megpihent, hisz meglehető
sen fárasztó volt a több mint tíz
kilós ruhadarab viselete. Az öt 
középiskolás már tavaly is részt

vett a találkozón, de annyira jól 
érezték magukat, hogy idén sem 
hagyták ki -  mesélte lelkesen 
Szilágyi László és Gréz Balázs.
Felnőtteknek is

A gyerekek után a felnőttek is 
színpadra léphettek. A Nyírbél- 
tekről érkező csoport nem elő
ször járt Nyíracsádon, de a Jóbi 
János vezette népdalkör betlehe
mes játékát először hozta el a ta
lálkozóra. A felnőtt dalkörök ka
rácsonyi és kántáló dalokat ad
tak elő, de a helyi óvoda pedagó
gusai is megidézték dalcsokruk
kal az ünnep hangulatát.


